
 

 

 

       

Αθήνα, 20 Δεκεμβρίου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΚΕ 

 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς: 

 Οικονομικών 

 Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

 

ΘΕΜΑ: «Όροι σύμβασης παραχώρησης χρήσης Οργανισμού 
Λιμένος Βόλου - ΑΓΕΤ “ΗΡΑΚΛΗΣ”» 

Η συμβατική σχέση του Οργανισμού Λιμένος Βόλου (ΟΛΒ) με την 

Τσιμεντοβιομηχανία ΑΓΕΤ-ΗΡΑΚΛΗΣ διαρκεί δεκαετίες, ήδη από το 1970. Η 

σύμβαση αφορά την παραχώρηση χρήσης του λιμενικού χώρου έμπροσθεν της 

Τσιμεντοβιομηχανίας για την πραγματοποίηση φορτοεκφορτώσεων υλικού. 

Η παραχώρηση της χρήσης γίνεται έναντι τιμήματος, το οποίο υπολογίζεται με 

βάση συγκεκριμένη μεταβλητή ανάλογα με το ύψος της διακίνησης για την 

παραγωγή υλικού και καταβάλλεται ανά τακτά χρονικά διαστήματα. 

 Το 2015, επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, η τότε Διοίκηση του ΟΛΒ είχε υπογράψει 

σύμβαση παραχώρησης χρήσης με την Τσιμεντοβιομηχανία, με βάση την 

οποία βεβαιώνονταν στην αρμόδια ΔΟΥ σχετικά ποσά και στη συνέχεια 

καταβάλλονταν από την ΑΓΕΤ, ενώ το Νοέμβριο του 2020 η εν λόγω σύμβαση 

έληξε. 

Δημοσιεύματα στον τοπικό τύπο κάνουν λόγω για σώρευση οφειλών εκ μέρους 

της ΑΓΕΤ προς τον ΟΛΒ, για τις οποίες μάλιστα η Διοίκηση του ΟΛΒ 

προχώρησε σε βεβαίωση οφειλών στην αρμόδια ΔΟΥ.  

Σύμφωνα με τον τοπικό τύπο, οι οφειλές αφορούν ποσό 78.286,58€ για  

αντάλλαγμα από παραχώρηση δικαιώματος χρήσης λιμενικού χώρου μηνός 

Σεπτεμβρίου 2021, ποσού 79.514,98, που αφορά σε αντάλλαγμα από 

παραχώρηση δικαιώματος χρήσης λιμενικού χώρου μηνός Οκτωβρίου 2021 και 

ποσού 78.414,87€, που αφορά σε αντάλλαγμα από παραχώρηση δικαιώματος 

χρήσης λιμενικού χώρου, μηνός Νοεμβρίου 2021. 

Επειδή, Ο ΟΛΒ έχει παραδοσιακά τις τελευταίες δεκαετίες συμβατική σχέση με 

την ΑΓΕΤ Ηρακλής για παραχώρηση χρήσης του λιμενικού χώρου. 

Επειδή, η παραχώρηση της χρήσης γίνεται έναντι τιμήματος. 

Επειδή, το Υπουργείο λαμβάνει γνώση της Σύμβασης.  
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Επειδή, ο τοπικός τύπος κάνει λόγω για σώρευση οφειλών τους τελευταίους 

μήνες εκ μέρους της ΑΓΕΤ. 

Επειδή, σύμφωνα με τα δημοσιεύματα για τις εν λόγω οφειλές η Διοίκηση του 

ΟΛΒ προχώρησε σε βεβαίωση οφειλών στην αρμόδια ΔΟΥ . 

Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

1. Υπάρχει ενεργή σύμβαση μεταξύ ΟΛΒ-ΑΓΕΤ Ηρακλής σύμφωνα με 

την οποία ο Οργανισμού Λιμένος Βόλου παραχωρεί τη χρήση 

λιμενικού χώρου έναντι ανταλλάγματος και ποια η διάρκεια αυτής; 

2. Ποιοι είναι οι συγκεκριμένοι όροι της σύμβασης παραχώρησης και 

τι προβλέπεται σε περίπτωση μη καταβολής των βεβαιωμένων 

οφειλών της αντισυμβαλλόμενης; 

 

ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Παρακαλούμε όπως μας κοινοποιήσετε τη σύμβαση παραχώρησης 

χρήσης λιμενικού χώρου έναντι ανταλλάγματος μεταξύ ΟΛΒ και ΑΓΕΤ 

Ηρακλής, ώστε να λάβουμε γνώση για τους επιμέρους όρους και 

υποχρεώσεις των αντισυμβαλλόμενων. 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




